
 

 

ZP/UR/87/2015  

Zamawiający:        Rzeszów, 04.08.2015r. 

Uniwersytet Rzeszowski 

al. Rejtana 16 C, 35-959 Rzeszów 

 

Do Wykonawców 

którzy pobrali SIWZ 

dot. post. ZP/UR/87/2015 

 

 

Odpowiedź na zapytanie, które wpłynęło w dniu 04.08.2015r. 
 

 

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/87/2015 na Dostawę fabrycznie nowego, nie używanego 

różnego sprzętu komputerowego i multimedialnego dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu 

Rzeszowskiego na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień 

Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późni. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ: 

 

Pytanie nr 1 dotyczące części 4, 8 i 10: 
W nawiązaniu do przetargu Dostawę fabrycznie nowego, nie używanego różnego sprzętu 

komputerowego i multimedialnego dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rzeszowskiego mam 

następujące pytania dotyczące części 4, 8 i 10: 

1. W paragrafie § 1 pkt.2 "Do obowiązków Wykonawcy, w ramach ceny podanej w ust. 1, należy 

również: 

a) dostawa, wraz z rozładunkiem, instalacją i uruchomieniem przedmiotu umowy, 

b) zapewnienie wszelkich niezbędnych przeglądów i serwisu w okresie gwarancji 

Czy należy rozumieć, że instalacja sprzętu dotyczy wszystkich części postępowania? - jeśli tak, to 

proszę o podanie jakiej długości kable przyłączeniowe są wymagane, czy uchwyty do projektorów 

również należy doliczyć? jakie są wymiary sal, w których będzie się odbywał montaż? - są to 

niezbędne informacje do prawidłowej kalkulacji kosztów. 

Odpowiedź nr 1 dotyczące części 4, 8 i 10: 

W projekcie umowy są zapisy ogólne, jeżeli opis przedmiotu zamówienie (stanowiący załącznik nr 

1.1. do SIWZ) ich nie dookreśla wtedy nie maja zastosowania.   

 

Pytanie nr 2 dotyczące części 4, 8 i 10: 

W nawiązaniu do przetargu Dostawę fabrycznie nowego, nie używanego różnego sprzętu 

komputerowego i multimedialnego dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rzeszowskiego mam 

następujące pytania dotyczące części 4, 8 i 10: 

2. W zapisach gwarancyjnych podają Państwo czas gwarancji 24 lub 36 miesięcy, jednakże 

producenci projektorów rozróżniają czas gwarancji na projektor i lampę w projektorze. W przypadku 

projektora epson eb-1761w zapisy producenta są następujące: gwarancja na projektor 24 miesiące, na 

lampę 12 miesięcy lub 1000 godzin, w zależności które upłynie pierwsze. Jako dystrybutor nie 

możemy zaoferować gwarancji innej niż oferuje sam producent. Proszę o odpowiedź czy dopuszczą 

Państwo gwarancję w formie jaką gwarantuje producent sprzętu? 

Odpowiedź nr 2 dotyczące części 4, 8 i 10:  

Gwarancja stanowi kryterium oceny ofert i dotyczy tylko projektora, Zamawiający nie wymaga 

gwarancji producenta i dopuszcza aby gwarancja na lampę była inna niż na projektor. 

 

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną cześć SIWZ i nie wymagają zamieszczenia jednolitego 

tekstu SIWZ. 

 

 
               z up. Rektora UR 

      KIEROWNIK  
      Działu Zamówień Publicznych 

 
         mgr inż. Eugeniusz Niżnik  

............................................................... 
       Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona 


